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V МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

„НОВІТНІ ДОСЯГНЕННЯ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ 
ТА ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ – ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД” 

 
19-21 травня 2009 року на базі інженерно-будівельного 

факультету Чернігівського державного інституту економіки і 
управління відбулася V Міжнародна науково-практична конфе-
ренція „Новітні досягнення геодезії, картографії та землевпоряд-
кування – європейський досвід”. В роботі конференції взяли 
участь відомі науковці та виробничники України та Росії, пред-
ставники вищих навчальних закладів Києва, Чернігова, Санкт-
Петербурга. 
 

 
 

Під час урочистого відкриття конференції 
 

Програмний комітет конференції очолювали ректор Чер-
нігівського державного інституту економіки і управління д.е.н., 
професор Каленюк І. С. та декан інженерно-будівельного 
факультету ЧДІЕУ к.т.н., професор Терещук О. І. 
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До початку роботи конференції був виданий 5-й збірник 
наукових праць „Новітні досягнення геодезії, картографії та 
землевпорядкування – європейський досвід” присвячений 
15-річчю створення Чернігівського державного інституту економі-
ки і управління, обсягом 208 сторінок, який складається з 4-х 
розділів: „Геодезія і фотограмметрія”, „Землеустрій і кадастр. 
Водні ресурси”, „Геоінформатика” та „Освіта і суспільство”, в 
яких розглядаються питання геодезії, GPS-вимірювань, сучасно-
го стану землеустрою та водних ресурсів, а також проблеми ви-
користання ГІС-технологій в сучасних умовах. 

В конференції прийняли участь понад 50 учасників, які 
отримали роздатковий матеріал: збірник наукових праць, прог-
раму конференції, буклет про діяльність інженерно-будівельного 
факультету за 5 років. 

Урочисте відкриття конференції відбулося в актовій залі 
бази відпочинку ВАТ „ЧеЗаРа” на березі мальовничої річки 
Снов. Учасників конференції привітали ректор ЧДІЕУ Кале-
нюк І. С., директор ДП „Укргеодезмарк” Білоус В., завідувач ка-
федри інженерної геодезії Санкт-Петербурзького державного 
університету шляхів сполучення Бринь М., віце-президент Укра-
їнського геодезичного товариства Шевчук П. М., заступник 
начальника головного управління держкомзему в Чернігівській 
області Морозов Ю. А., гість України з сонячної Італії інженер 
Ренато, декан інженерно-будівельного факультету ЧДІЕУ Тере-
щук О. І. 

Після урочистого відкриття учасникам конференції була 
запропонована цікава екскурсійна програма Чернігівського По-
лісся. Під час екскурсії, яку проводив завідувач кафедри туриз-
му, к.е.н., доц. Коваль П. Ф., гості ознайомилися з стародавнім 
містечком Седнів, яке має багатовікову славетну історію, відві-
дали парк-садибу старовинного козацького, дворянського роду 
Лизогубів, сфотографувалися біля липи Шевченка та альтанки 
Глібова, дерев’яної козацької церкви, де знімався відомий 
художній фільм „Вій” за творами М. В. Гоголя. Завершивши ог-
ляд видатних місць Седнєва, учасники переїхали до невеличко-
го села Черниш, що знаходиться поблизу Седнєва, яке відоме 
на всю Україну своїми чистокровними скакунами. 
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У стародавньому Седневі 
 
 
 
 

 
 

Біля альтанки Глібова 
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Поліські скакуни 
 

На сільському іподромі місцеві козаки продемонстрували 
глядачам захоплюючу кінно-козацьку програму, своє вміння во-
лодіти кіньми, джигітовку, вправи із шаблями та списами. Після 
козацьких виступів на іподромі учасники конференції мали змогу 
проїхати верхи на поліських скакунах та покататися на бричці. 

Другий день конференції, за традицією, проходив на теп-
лоході під час подорожі „зачарованою Десною”. Пленарні засі-
дання відбувалися в нижньому салоні теплоходу по секціях. За-
ступник декана Мовенко В. І. детально розповів слухачам шлях 
створення та розвитку факультету, процес становлення нових 
спеціальностей та кафедр, стан навчально-методичної та науко-
вої роботи на факультеті, про міжнародні зв’язки факультету та 
співпрацю з ВНЗ та науковцями та виробничниками України за 
зарубіжжя, про навчання та громадське життя студентства 
факультету. 
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На „зачарованій” Десні 
 
 

 
 

Відкриття секційних засідань 
 

Під час роботи І-ої секції, яку проводили М. Бринь 
(м. Санкт-Петербург, Росія) та М. Білоус (м. Київ) було заслуха-
но 8 доповідей. На другій секції головували В. Шевель та О. Пін-
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чук (м. Чернігів, ЧДІЕУ), де було також заслухано 8 доповідей. 
Обідня перерва відбувалася на базі відпочинку „Ладинка”, після 
чого на палубі теплоходу силами студентів інженерно-будівель-
ного факультету ЧДІЕУ був показаний імпровізований концерт 
для учасників конференції. 
 

 
 

Доповідає М. Білоус 

 
 

Під час слухань доповідей 
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Після перерви продовжили роботу III та IV секції – відпо-
відно „Геоінформатика” та „Освіта і суспільство”. 

Велику зацікавленість учасників конференції викликала 
доповідь директора ДП „Укргеодезмарк” В. Білоуса про геоде-
зичне забезпечення побудови офісного висотного будинку у 
м. Києві. При обговоренні цієї доповіді навіть виникла наукова 
дискусія серед учасників конференції щодо точності нівелюван-
ня при моніторингу стійкості багатоповерхових будівель. 

Робота секцій була забезпечена відповідними технічними 
засобами: комп’ютером, мультимедійним проектором, екраном, 
мікрофоном для ведучого та доповідачів. 

Інформаційне забезпечення конференції здійснювала 
Чернігівська обласна телерадіокомпанія „Сівер-Центр”. Зокрема, 
22 та 24 травня 2009 року по Чернігівському обласному телека-
налу були показані відеосюжети та прозвучала інформація про 
роботу 1 та 2-го днів конференції. Також під час роботи конфе-
ренції завідуюча відділом Чернігівської обласної телекомпанії 
„Сівер-Центр” Тетяна Ільчук підготувала і зняла телевізійну 
програму „Ми з вами десь зустрічались...” з участю учасників 
конференції М. Бриня (м. Санкт-Петербург) та В. Білоуса (м. Ки-
їв), яка транслювалась Чернігівським обласним телебаченням 
28 травня 2009 року. 

21 травня 2009 року відбулося заключне засідання та 
підведення підсумків роботи V Міжнародної науково-практичної 
конференції „Новітні досягнення геодезії, картографії та земле-
впорядкування – європейський досвід”, за результатами якої 
прийнята ухвала, після чого конференція завершила свою робо-
ту. 


